



PRESIDEN ACTOS. Un grupo de ancianas de San Isidro, Morazán, presidieron los actos de inauguración del Puesto de Salud construido en ese lugar por el Ministerio de Salud Pública, con fondos GOES-BID. La obra tiene un costo de 100 mil colones. Una de ellas, cortó la cinta simbólica. Al fondo el Dr. Candelario Sosa Montiel, Director del Centro de Salud de Gotera.

No hay Tiempo Malo para negocios Dice Molina C.

El comerciante de la plaza, don Armando Molina Civalero, afirmó en entrevista para EL DIARIO DE HOY, que no hay tiempo malo para el comercio ni tampoco hay negocio malo, sino que más bien hay malos comerciantes.

El comerciante no debe cruzarse de brazos y esperar todo el tiempo, ni debe echarle la culpa de sus bajos negocios "a los otros", dijo. Explicó que la verdadera competencia del comerciante no está fuera, en los

comerciantes de enfrente o del otro lado. La competencia la tiene el comerciante dentro de su negocio cuando no atiende bien a su clientela o cuando no da a conocer como se debe su producto, esto es, cuando no anuncia en forma. Cuando suceden estas circunstancias negativas, el dinero entra por una puerta del negocio y sale por la otra, sin quedarse en la caja registradora, indicó.

El señor Molina Civalero señaló lo anterior para enfatizar

su confianza en la marcha de su negocio y, por supuesto, para mostrar su optimismo en más y mejores ventas y mayor servicio a su clientela en este fin de año, cualidades que son su norma de toda la vida; servir más y mejor a modo de satisfacer a su exigente clientela, dijo.

El comerciante que se dedica a determinado negocio, debe contar con todo lo afilante a él, debe tener toda la línea del ramo para ofrecerla a los consumidores, explicó. De lo contrario no dará excelente servicio y el dinero sólo entrará a su comercio sin quedarse en su caja, y el comprador saldrá defraudado sin ánimos de volver, indicó.

El buen éxito del comerciante está, entre otros, en su originalidad, su creatividad, dijo. Hay gente que dice que "Octubre será malo", cosa absurda pues el malo es quien afirma tal cosa.

Al salvadoreño le gusta gastar, prosiguió, y el operario na-

—Favor pase a la Pág. 25.

Agrávase Acusación Contra Alcalde de Tonacatepeque

En el Juzgado de Primera Instancia de Tonacatepeque se ha agravado la acusación contra el alcalde de esa ciudad, don Javier de Jesús Rivera, debido a que uno de los principales testigos del hecho afirmó que el alcalde Rivera disparó su arma durante el baile que se efectuaba la noche del 25 de Noviembre, cuando ocurrió la muerte de German Mauricio Elias Castellanos.

Unas organizaciones políticas que apoyan al alcalde Rivera en Tonacatepeque han afirmado públicamente que el testigo que ha acusado al funcionario ha

sido utilizado por los políticos enemigos del actual régimen municipal. Sin embargo, otras personas afirman que el testigo declaró lo que vio y que si lo hizo contra el alcalde es porque el funcionario tuvo responsabilidad en el hecho investigado.

Los fiscales, por su parte, ya solicitaron al Juez que ordene la captura del alcalde, de quien se dice en aquella ciudad que posiblemente entregue el mando a uno de los regidores, dada la gravedad de la acusación que pesa sobre él.

—Favor pase a la Pág. 57.

Descubren a Asesinos del Alcalde de Las Flores

La Guardia ya descubrió a los autores de la muerte del señor José Arnulfo Vides, alcalde de San José Las Flores, Chalatenango, ultimado de nueve balazos hace varias semanas frente a su casa, en esa localidad.

Los victimarios fueron descubiertos con la captura de José Antonio Guardado López, de 55 años, quien confesó que con su hijo José María Guardado y Carlos Guardado Molina, Lucio Molina y una joven a quien no le sabe el nombre, formaron un colectivo de las FPL en Chalatenango y fueron comisionados

para darle muerte al alcalde Vides, cuyo acto lo denomina el imputado como "ajusticiamiento", según su declaración extrajudicial. El reo dijo también que al efectuar la muerte del alcalde, la joven del grupo recogió un revólver 38 que se hallaba en la escena de los hechos.

Entre los objetos decomisados a Guardado López, aparecen dos bombas pirotécnicas, según el informe de la Guardia.

El reo, al declarar ayer en la Cámara Primera de lo Penal de San Salvador, donde fue consig-

—Favor pase a la Pág. 25.

Reunión de Algodoneros el Domingo en San Miguel

SAN MIGUEL. Una reunión de algodoneros de Oriente se efectuó el domingo en Unión Agrícola S.A. con el objeto de analizar los resultados del ejercicio que terminó el 31 de octubre, de la Cooperativa Algodonera y que será presentado, por la Junta Directiva, en Asamblea General para su aprobación el domingo 10 de diciembre en el Plantel Entre Ríos.

En esa reunión se trataron puntos relacionados con el cultivo del algodón, como el aumento de los salarios y el incremento de los insumos; que no tuvieron relación con el precio del algodón, ya que el ejercicio presenta una liquidación desfavorable para el gremio algodonerero por lo que se prevee que en algunos casos, muchos algodoneros no alcanzarán a cumplir los compromisos adquiridos para ser cancelados con el producto de dicha liquidación.

Otro de los aspectos, que se

trataron de la cosecha que se está recolectando, fue el resultado de los análisis hechos por el CENTA de los productos formulados en el país. Esos análisis fueron ordenados por la Cooperativa Algodonera después de sacar muestras de barriles de algodonereros que se encontraban en las pistas para ser utilizados en sus plantaciones.

Al tenerse conocimiento de que en dichos análisis muestra diferencia de cantidades de materiales técnicos, especificado en las viñetas de dicho producto, los algodoneros se encuentran sumamente preocupados y alarmados a la vez, por que los costos se han incrementado en este rubro por los insecticidas ineficaces que se han estado aplicando.

Los algodonereros informaron que pedirán al Gobierno que ordene a quien corresponda para

—Favor pase a la Pág. 33.

Un Detenido al catear Casa en Avenida Cuba de la Capital

Los cuerpos de seguridad, en un operativo conjunto, catearon ayer tarde la casa de esquina en avenida Cuba y Calle Lara, barrio San Jacinto, de esta capital.

Al parecer, según se dijo, las autoridades tuvieron conocimiento de que ahí se escondían sujetos de conducta dudosa y por ello decidieron realizar el cateo. Todas las vías de acceso fueron cerradas y no se permitió el paso de peatones ni automóviles durante varias horas. La Guardia y la Policía rodearon la zona.

A eso de las cuatro de la tarde, las autoridades se retiraron con

una persona esposada. Algunos vecinos dijeron que era el señor Eduardo Daboub, accionista de la fábrica de Sal Radiante, ubicada contiguo al local cateado.

La señora Victoria de Daboub, al ser entrevistada por los periodistas, dijo ignorar las razones por las que las autoridades catearon su casa. Indicó que cuando ella llegó a las dos de la tarde ya estaba adentro la Guardia y habían hecho un registro.

Para ayer tarde se esperaba un comunicado de los cuerpos de seguridad, sobre el operativo.



CAPTURADO. Durante el cateo efectuado ayer en una casa de la Calle Lara y Avenida Cuba fue capturado el señor Eduardo Daboub. Se dijo que está detenido en vías de investigación por un supuesto contrabando de armas, ya que venden armas sin determinar a qué clase de gente se las venden. (Foto de Peñate Zambrano).

—Favor pase a la Pág. 74.